
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 10.03.2025

Anwesende: Marc-André Bein, Peter Dechering, Alicia Henning, Lukas Rönisch,
Sophie Haake, Hannah Rosa Plötz, Sranya Gehrmann, Malcom Reddig (online),
Jan-Niklas

Gäste:

Protokollant:in: Sranya Gehrmann

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Sranya eröffnet die Sitzung um 16:11Uhr. Es wurde form- und fristgerecht einge-
laden, mit 9 anwesenden stimmberechtigten Mitgliedern sind wir beschlussfähig.

1 TOP 1 - Protokoll 24.02.2025

Das Protokoll vom 24.02.2025 wurde einstimmig angenommen.

2 TOP 2 - Berichte

Emails:

• Prüfungsausschuss: Erinnerung, dass eine Person für Bachelor Appl. Sc.
fehlt

• Das QSL hat vorgeschlagen eine PP Folie für die Dozierenden zur Verfügung
zu stellen mit Infos zur Fachschaft und zum QSL allgemein.
Einstimmig angenommen.

• Herr Lang hat für den Bologna Check angefragt, ob wir mit den bisherigen
Personen einverstanden sind und es noch eine weitere Person gesucht wird.
Man soll sich dann an Frau Müller wenden. Die Fachschaft ist mit den
genannten Personen einverstanden.

Vollversammlung:

• In der Vollversammlung wurde ein weiteres Physik Fachschaftsmitglied
nachgewählt und die Vorsitzenden entlastet.

3 TOP 3 - T-Shirts & Co.

• Wir suchen nun selber nach einem Anbieter. Sranya hat Splashirts ge-
schrieben und wartet auf einen Kostenvoranschlag.

4 TOP 4- Social Media

Vorstellung der Fachschaft:

• Sophie liest Vorschläge für die Vorstellung vor:
Name
Studiengang
Aufgaben in der Fachschaft
- Lieblingsfarbe
- Lieblingszahl
- Lieblingsplatz in der Uni
- Wenn du eine mathe. Funktion wärst, welche wärst du?
- Lieblings Mathe/Info Witz
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- Lieblingsfilm oder -serie
- Lieblings Spiel
- Lieblings Programmiersprache
- Bestes Lerngetränk
- Wenn dein Studium ein Emoji wäre, welches wäre es?
- Welches mathm. oder inform. Problem würdest du gerne lösen?
- Was ist dein bester lifehack fürs Studium?
- Eigene Idee

• Sranya erstellt eine Doc in das alle ihre Antworten selbstständig eintragen
können.

5 TOP 5 - O-Woche

• Mario Kart Abend am Mittwoch: Die Mathewerkstatt ist angefragt. Au-
ßerdem soll in dem Nebenraum eine weitere Konsole aufgebaut werden.
Vorher muss die Technik ausprobiert werden, sodass alles reibungslos funk-
tioniert. Ob mit Teams und ein rotierendes System verwendet wird, lassen
wir noch offen und entscheiden je nach Bedarf am Tag selber. Die Fach-
schaft stellt Getränke und Snacks.

• Montag: Es sollen nicht wieder große Familienpizzen bestellen, sondern
jeder für sich. Kuchenliste wird in den FSR gestellt und geteilt. Außerdem
soll ein Schichtplan für das Kennenlernen etc. erstellt werden.

• Dienstag: Für die Matherallye werden keine betreuenden Personen benötigt,
lediglich zur Ausgabe und Bewertung der Bögen. Gruppengröße muss noch
entschieden werden, momentan sind wir bei 3-4. Die Preisdebatte wird
nochmal verschoben und alle sollen sich noch einmal Gedanken darum
machen.

• Fachschaftsfest am 09.04.2025:

– Chemiker holen einen Pavillion aus der Mathe ab

– 720er holen einen Gasgrill ab und geben die leere Gasflasche nach der
Veranstaltung an die Mathe/Info zurück

– Kabelmatten müssen runter zur AstA-Ebene gebracht werden

– Contentplan für alle Fachschaften, wann die Beiträge Reposted wer-
den sollen

– Zur Tombola steuern wir nichts hinzu

– Aufbau 15 Uhr, Beginn 17 Uhr bis 22 Uhr -¿ Abbau danach Übergang
in Mensaparty

17:05 Alicia verlässt die Sitzung.

6 TOP 6 - Kennenlern-Fahrt

• Eine Umfrage für die Mitfahrenden Fachschaftler soll erstellt werden.
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7 TOP 7 - How-To-Fachschaft

• Termin wird in die Gruppe gestellt.

8 TOP 8 - Sonstiges

• Hanna macht eine Getränkeabfrage

TOP 12 - Termine

Keine neuen Termine

Der Vorsitz schließt die Sitzung um 17:20 Uhr.

Vorsitz Protokollant*in
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